
Am testat soluții de accesibilitate
în condiții reale

În septembrie 2025, proiectul InCaSa a prins
viață într-unul dintre cele mai puternice
momente ale sale: o călătorie comună de-a
lungul Camino de Santiago.

Timp de trei zile, participanții cu nevoi diferite de
accesibilitate au mers alături de îngrijitori și
lucrătorii cu tinerii, experimentând Camino nu
doar ca pe un traseu, ci ca pe un spațiu de
conexiune, reziliență și sprijin reciproc. Fiecare
pas a adus noi provocări, dar și momente de
bucurie, muncă în echipă și realizare personală.

Această experiență a arătat că incluziunea
nu este doar posibilă, ci este și
transformatoare. Cu sprijinul și înțelegerea
potrivite, Camino devine un spațiu în care
toată lumea își poate găsi locul, poate
crește și poate merge mai departe
împreună.

Dincolo de călătoria în sine, acest moment
ne-a oferit perspective neprețuite,
ajutându-ne să înțelegem mai bine nevoile
reale și să perfecționăm instrumentele și
resursele dezvoltate în cadrul proiectului.
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Am dovedit că experiența Camino
este potrivită pentru toată lumea

Am mers unul alături de celălalt,
depășind provocările împreună

Am experimentat o călătorie Camino
de 3 zile incluzivă

ÎN TIMPUL EXPERIENȚEI CAMINO, NOI:

INCLUSIVECAMINODESANTIAGO.EU @INSTAGRAM FB.COM

https://www.facebook.com/inclusivecaminodesantiago
https://www.inclusivecaminodesantiago.eu/
https://www.facebook.com/inclusivecaminodesantiago/


Dincolo de diseminare, aceste
evenimente au creat spații pentru
dialog, reflecție și schimb de idei,
crescând gradul de conștientizare cu
privire la accesibilitate și încurajând
experiențe în aer liber mai incluzive.

Evenimente de multiplicare

Documentarul

Pentru a extinde impactul InCaSa, toți
partenerii au organizat evenimente
de multiplicare în țările lor, aducând
proiectul mai aproape de comunități.
Aceste sesiuni au reunit lucrători în
domeniul tineretului, îngrijitori,
organizații și publicul larg pentru a
prezenta rezultatele proiectului,
inclusiv experiența Camino,
documentarul și instrumentele
dezvoltate.

Documentarul InCaSa surprinde parcursul,
experiențele și impactul proiectului, dând voce
participanților, îngrijitorilor și partenerilor.

Prin intermediul unor povești reale și al unor
momente împărtășite, materialul evidențiază
atât provocările, cât și realizările creării unui
Camino de Santiago mai incluziv. Mai mult
decât o înregistrare a activităților, reflectă
latura umană a proiectului: conexiune, reziliență
și incluziune.

Acest documentar își propune să inspire pe alții,
să crească gradul de conștientizare cu privire la
accesibilitate și să arate că experiențe
semnificative și incluzive sunt posibile pentru
toată lumea. 2/2 pagini
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